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Összefoglaló

Ukrajnában és  Oroszországban is  esnek az  árak,  de  már  nem indokolják  a
jelenlegi alacsony árszintet. 

Az Európai Unióban lévő jó terméssel kell versenyeznie a magyar árunak, már
nem annyira az orosz-ukrán áruval. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 

Az olajos  növények  piacán különösen  lényeges esemény nem történt,  az árszint
továbbra is magas, de Magyarországon az erős forint miatt az árak csökkentek, a
repce esetében az árakat az időszakos túlkínálat 100 ezer forint alá csökkentette. 
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Gabonanövények: 

Az ukrán gabona export több, mint 700.000 tonna volt az új piaci év
első  két  hetében,  jelentette  be  az  ukrán  mezőgazdasági
minisztérium. 

Július 15., Kijev

Ukrajna az új piaci év első két hetében (július 1-július 14), több mint 700 ezer
tonna  gabonát  adott  el  külpiacokra,  jelentette  be  az  ukrán  mezőgazdasági
miniszter, Jurij Melnyik. 

2008. július 15. 

Az orosz gabona és olajos mag árak esnek, annak ellenére, hogy a folyamatos
esőzés késlelteti az aratást. 

Az  orosz gabona és napraforgó mag ára esett a múlt héten, annak ellenére,
hogy az ország déli részén folyamatosan esik az eső. 
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Az  exportőrök  a  negyed  osztályú  (B2)  búzáért  237,6-250,56  dollár/tonna  árat  a
novorossiski kikötőbe leszállítva, jelentette a SovEcon. 

A  rendes  búza  (B1)  ára  FOB  (hajóba  rakva)  275-280  dollár/tonna,  ez  azt
eredményezte, hogy a negyedosztályú búza (B2) telephelyen 229-241,9 dollár/tonna
Dél-Oroszországban, mondta az IKAR

A  forró  és  száraz  időjárás  várnak  ugyan  az  elkövetkező  napokban  az  ország
középső  és déli részeiben, ez jelentősen felgyorsíthatja  az aratást  csökkentve az
árakat, jelentette be az SovEcon.

Az  őszi  árpa  aratása  gyakorlatilag  befejeződött.  A  rendkívül  jó  termés  mind
Oroszországban, mind Ukrajnában azt eredményezte, hogy az exportárak 240-250
dollár/tonnára estek FOB novorossiski kikötő, jelentette  az IKAR. 

A napraforgómag és a napraforgóolaj ára szintén esett. De az orosz napraforgóolaj
még drágább, mint Ukrajnában, ezért az elkövetkező napokban a orosz is eshet. 

A téli repcemag ára Dél-Oroszországban a 496,79-540 dollár/tonnán áll. 

Az  EU  gabona  piacai  úgy  látszanak  kezdik  összeszedni  magukat,  mivel  az  EU
termése  várhatóan  nőni  fog,  többek  között  azért  mivel  a  vetésterület  3,3  millió
hektárral nőtt a tavalyi 56,6 millió hektárról, jelentette a CremonFiere’s kutató iroda. 
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Összefoglalóan  a  fentebb  olvasható  cikkekből  azt  a  következtetést  lehet
levonni, hogy lassan már nem az ukrán-orosz áru okozza az elmúlt napokban
bekövetkezett  áresést,  mivel  látható,  hogy  az  orosz  árak  már  nem  olyan
alacsonyak, hogy nálunk 38-39 ezer forintos malmi búza árakat okozzon. Most
már  inkább  –  ez  olvasható  az  utolsó  cikkben  –  az  európai  unió  többi
országának a termelőivel kell versenyezni. Annyi igaz, hogy egyáltalán, hogy
ilyen  árszintre  el  sikerült  jutni,  azért  jelentős szerepük van  a május-júniusi-
júliusi  ukrán-orosz  szállításoknak  illetve  ezek  közvetett  árcsökkentő
hatásának, hiszen az akkori olasz és egyéb vevők által vásárolt készletek még
ott  vannak,  de  az  orosz-ukrán  áru  már  nem indokolja  a  jelenlegi  árszintet,
inkább a jó termés az Unióban és az, hogy aratás van. 
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